

痔疮手术花费近2万,李先生被东大肛肠医院忽悠了?

新报热线(北方新报正北方网记者 杨佳)

2月1日,不堪病痛折磨的小李经过网上查询,实地咨询,选择来到呼和浩特市东大肛肠医院做痔疮手术。咨询时,主治医生告诉他,手术费用在3000元左右,治疗效果没问题,并且不需要办理住院治疗。

小李放心的做完手术之后,在接下来的半个月里,他几次来到该医院做后续治疗。出于对主治医生的信任,每次开单的药

费和治疗费,小李都是在医护人员的“全程陪同”下,照单全交,但是当花费近2万元时,小李觉得不太对劲。“这钱越花越多,可是痔疮至今也没好利索。”

记者在小李提供的院方明细单上看到,后期治疗费用最高的是“光动力、微波物理治疗和雾化熏洗治疗”,每项的费用都在千元以上,药物中比较贵的是一种“烫伤膏”,价格每支近200元。小李告诉记者,当时主治医生只介绍

手术费在3000元左右,并没有介绍如此多的后续治疗和药物,做个痔疮手术花了近2万元还没好利索,他觉得是被呼和浩特市东大肛肠医院“套路了”。另外,小李还向记者表示,如此多的后续治疗,主治医生竟然没有给他办理住院手续,导致这些费用无法报医保,只能自己承担,小李觉得,这也是医院的猫腻和套路,或者至少是院方的失职。

为此,小李和院方多

次交涉,但是对方态度强硬,称无法处理。

4月14日上午,记者和小李一同来到呼和浩特市东大肛肠医院。

针对治疗费用一路飙升的问题,院长姜国军表示,手术后肯定会进行后续治疗,治疗时间和治疗效果取决于患者的恢复情况,但是如果患者不问是否需要后续治疗以及后续治疗需要花费多少钱,医生也不会主动介绍。

至于没给小李办理住

院手续,导致频频后续治疗产生高额费用,无法医保报销的情况,姜国军表示,是因为小李没有和主治医生讲明情况,现在已经无法补救。

当日下午,小李向记者反馈消息称,记者采访结束后,院方主动和他再次进行了协商,院方初步表示,愿意弥补他因为无法报销医保而承担的费用,减免他50%的治疗费。

记者经过查询发现,小李在呼和浩特市东大肛

肠医院遇到的情况并非个例。2015年,本报就曾经刊发报道《痔疮手术花1万多,马先生觉得冤》。当时,呼和浩特患者马先生也来该院做痔疮手术,医生告知他手术费用在2000~3000元之间,结果后续治疗和开药又花了他1万多元。

2010年,新华社,央视,北京当地媒体也曾先后刊发报道,北京东大肛肠医院涉嫌“虚假宣传”“过度医疗”被主管部门处罚、约谈,责令整改。

城市桂冠业主:购房定金不知去向,被套路了?

新报热线(北方新报正北方网记者 马丽侠)

4月13日,呼和浩特市玉泉区城市桂冠公寓楼C座的业主李女士向记者反映:“我购房时交了3万元定金,后来销售人员又说这3万元可以抵10万元房款,可是按照购房合同中标明的房款计算,实际中并没给我抵扣,也没计入房款,后来更没有把定金退还给我。购房定金不知去向,感觉自己被套路了。”

4月14日,记者在城市桂冠公寓楼见到了李女士,她告诉记者,2019年3月,她在城市桂冠售楼部看中一套房子,当时销售人员告诉她,房价每平方米约在9000~9500元之间,因为最终房价还没有定下来,看好了可以先交3万元定金,如果不买还可以退还。

于是李女士交了3万元定金。可是等房价定下来她再去售楼部时,却被告知房价定在每平方米1万多元,这已经超出了李女士的接受范围。李女士提出不买了,要求退定金。这时,销售人员又告知,如果现在购买,可以享受3万元抵10万元的优惠活动,最终李女士看上的房子折算下来每平方米是9500元。李女士在销售人员的指引下,签订了购房合同,并交了全款,可事后翻看合同时才反应过来,合同中确实标价每平方米9500元,房价总计50万多元,而她实际花费的房款加上之前3万元定金一共是53万多元,折算下来房屋价格还是每平方米超过了1万元,且这3万元并没有抵房款,也没给她退



业主的定金收据 摄影/北方新报正北方网记者 马丽侠

还。对此,李女士赶紧找到开发商要说法,开发商方面表示对此不知情,声称售楼部卖房的和他们没关系,让去售楼部问卖房的工作人员。她去售楼部询问,得到的答复却是,如果不交这3万元,就买不了这套房子。后来,李女士又从开发商那里打听到,房子就是每平方米9500元,根本不存在3万元定金抵10万元房款这一说法,这让李女士感觉自己被骗了。

“我现在不要求他们给我抵10万元的房款,只想把这3万元的定金要回来。”李女士提出自己的诉求。

随后,李女士给记者出示定金收据和房款收据。定金收据盖的是立联经纪有限公司“销售专用章”,房款收据盖的是内蒙古天筑伟业房地产开发有限责任公司“财务专用章”。

当天,和李女士一起来的还有该公寓楼的其他业主,他们纷纷表示,城市桂冠C座公寓楼里大概有20多户业主的经历和李女士相似却又不尽相同,有的收据上在定金后边标注“不计房款”,有的收据直接标明团购优惠价,有

的则是不交这笔钱就不给签购房协议。

其中,苏女士表示,她是最后一批购房的,要想购房,就得交5万元定金,说是能抵15万元房款,可是并没给她开具定金收据,手里只有刷卡的单子,单子上的商户名称是内蒙古天筑伟业房地产开发有限责任公司。

和苏女士有同样经历的业主也有很多,他们交付定金的收款方或是呼和浩特市城市桂冠项目部、或是天上人间娱乐城、或是玉泉区秀胜斋古玩店,收款方商户名称五花八门,这让业主们很疑惑,这笔钱到底是去哪了?

当日,记者来到内蒙古天筑伟业房地产开发有限责任公司了解情况。该公司一位翟姓副总告诉记者,城市桂冠楼盘的房屋价格在呼和浩特市房管部门都有备案,备案价格大概是1.3万元或1.4万元左右,业主们买到的房子价格远远低于备案价格,实际上他们是已经享受到优惠的,性质上并不存在欺诈行为。因为房子是他们打包委托两家销售公司进行售卖,双方也签署了委

托协议,房屋价格按照低于备案价格的协议价给到销售公司,相当于以这样的形式支付了销售公司的服务费用。至于销售公司的售卖价格,只要不高于备案价格,对房屋的售卖价格有一定的定价权。而且散户如果跳过销售公司到房地产商处购买房屋,房价是每平方米1.2万元左右。其实,业主交的费用是居间服务费,只有交了个费用才能纳入团购,享受团购优惠价。对于多个收款方问题,这位翟姓副总说,他们坚决没有收这笔钱,这个可以到财务查,也可以查业主手中的收款方账号,都能证实。之所以收款方名字不统一,是因为pos机可以随机设置收款方名称。

随后,记者又找到立联经纪有限公司的张姓相关负责人,他承认确实有3万抵10万、5万抵15万的优惠活动,这笔钱是他们收取了,但收取的是优惠居间服务费用。也就是说,交了这笔钱,才能享受到优惠价格,以及送家电等其他优惠活动。对此,业主们也都是知道的,而且他们也确实说到做到了,严格按照这个优惠活动给业主计算的房价,而且给到业主的房价也是协议价,低于对外宣传价格,确实给业主优惠了。至于收据上为什么写的是“定金”字样,张姓负责人表示,这是他们工作中的瑕疵,他们会给业主进行解释。对于业主的诉求,他表示,只能跟业主作出解释,如果业主不能接受,他们愿意接受主管部门的约谈。

警惕!有人冒充政府部门以登记信息为名诈骗

新报热线(北方新报正北方网首席记者 刘晓君)

4月15日,读者给北方新报正北方网打来热线电话称,接到了政府部门以登记信息为名的电话,不知道真假,请记者帮忙核实下。当日,记者从呼和浩特市公安局反诈中心了解到,近期多地发生冒充政府部门以登记信息为名诈骗的案件,反诈骗民警分析了这一诈骗手法,即犯罪嫌疑人冒充政府部门(如税务、市场监管等)向群众发送带有钓鱼网站链接的信息,编造未补全信息将影响店铺经营等理由,让受害人在网站内填写个人信息、银行卡号、手机号、验证码等,随后将受害人银行卡内钱转走。

针对此类诈骗案件,呼和浩特市公安局反诈中心发布预警提示:机关单位不会让公民在网站内填写个人银行卡、短信验证码等信息,遇有此类信息一定到相关部门咨询后再做决定。千万注意,不明短信内的链接千万不要点击,个人身份证号、银行卡号、账户密码、短信验证码、付款码等均为个人重要信息,切勿轻易向他人提供!

如果遇到同类的问题,可以亲自到机关单位咨询或者拨打官方电话咨询。也可以拨打呼和浩特市公安局反诈中心电话:96110。

● 热线追踪

富力天禧城为张先生全额退款

新报热线(北方新报正北方网记者 杨佳)

2020年,来自乌海市的张先生一家准备来呼和浩特市安家落户最终选定了位于玉泉区滨河南街的富力天禧城1号楼,并且交了定金和首付款共计近50万元。该楼盘的宣传册,广告片,沙盘,以及置业顾问都把该楼盘南侧的“南湖美景”作为重要噱头,实地走访才发现,1号楼南侧和呼和浩特市第二监狱不足百米,和南湖湿地公园却相距甚远。对此,张先生要求富力天禧城全额退款或者是换房,但是对方只表示可以今后优惠物业费。2月4日,北方新报正北方网刊发消息《张先生被富力天禧城忽悠了?》,报道了张先生在富力天禧城购房的遭遇。

此事经北方新报正北方网报道后,引起了市场监督管理局相关部门的重视。最终,富力天禧城方面同意为张先生全额退款。近日,张先生的家人向记者反馈称,全额退款已经到账。